

Logistiksektionens Vårmöte 2021-05-05

Tid: 17:30-19:16

Plats: Online via Zoom, Campus Norrköping

Bifogade bilagor: 1-9

§1. Mötets öppnande

Sektionsordförande Kalle Eriksson hälsade alla välkomna, gick igenom röstningsförfarande och mötesformalia och förklarade mötet öppnat.

§2. Val av mötesordförande

Vårmötet beslutade att

-välja Emmy Norberg till mötesordförande med undantag för §19 då sektionsordförande Kalle tar över som mötesordförande.

§3. Val av mötessekreterare

Vårmötet beslutade att

-välja Tim Ekström Lundemo till mötessekreterare.

§4. Val av justeringspersoner

Vårmötet beslutade att

-välja Simon Ericsson och Kalle Eriksson till justeringspersoner.

§5. Mötets behöriga utlysande

Vårmötet beslutade att

-förklara mötet behörigt utlyst

§6. Fastställande av föredragslistan

Vårmötet beslutade att

-fastställa [föredragslistan](#).

§7. Adjungeringar

Vårmötet beslutade att

-förklara 5 adjungeringar.

§8. Valordning

Vårmötet beslutade att

-justera röstlängden till 29 personer och tillåta att röstlängden justeras löpande under mötet om någon person lämnar mötet.

§9. Styrelsen tackar och informerar

Sektionsordförande Kalle Eriksson tackade alla som på något sätt bidragit till sektionens verksamhetsår och även alla som deltagit på sektionens aktiviteter. Han informerade även om terminen som varit samt sektionens fortsatta arbete.

§10 LinTek informerar

Representant från LinTek informerar om LinTek:s arbete.

§11. Escort presenterar sig

Escort presenterade sig genom video.

§12. 3Cant presenterar sig

3Cant presenterade sig genom video.

§13. LOGIN 2021 presenterar sig

Linus Karlsson, Projektledare LOGIN 2021, presenterade sig själv och EDGB LOGIN:s projektledning för 2021.

§14. Familjen presenterar sig

Simon Hertzman, General i Familjen 21/21 presenterade sig själv tillsammans med Tilda Trulsson och Tim Ekström Lundemo på plats. Resterande grupp av Familjen 21/22 presenterade sig genom video.

§15. Verksamhetsberättelse Familjen 20/21

Emmy Norberg, General i Familjen 20/21, presenterade [Verksamhetsberättelse Familjen 20/21](#).

Vårmötet beslutade att

-fastställa [Verksamhetsberättelse Familjen 20/21](#).

§16. Fastställande av resultat- och balansräkning för Familjen 20/21

Johan Persson, Kassör i Familjen 20/21, presenterade [resultat-](#) och [balansräkning](#) för Familjen 20/21.

Vårmötet beslutade att

-fastställa [resultat-](#) och [balansräkning](#) för Familjen 20/21.

§17. Revisionsberättelse för Familjen 20/21

Sebastian Detterfelt, Revisor, läste upp [Revisionsberättelse Familjen 20/21](#).

Vårmötet beslutade att

-lägga [Revisionsberättelse Familjen 20/21](#) till handlingarna.

§18. Beslut om ansvarsfrihet för Familjen 20/21

Vårmötet beslutade att

-bevilja Familjen 20/21 ansvarsfrihet

§19. Val av Ordförande verksamhetsperiod HT2021

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Emmy Norberg till Ordförande för verksamhetsperiod HT2021.

Vårmötet beslutade att

-välja Emmy Norberg (990315-2545) till Ordförande för verksamhetsperiod HT2021.

§20. Val av Vice Ordförande verksamhetsperiod HT2021

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Gry Björkman till Vice Ordförande för verksamhetsperiod HT2021.

Vårmötet beslutade att

-välja Gry Björkman till Vice Ordförande för verksamhetsperiod HT2021.

§21. Val av Kassör verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Niklas Berkesten till Kassör för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Niklas Berkesten (981026-7535) till Kassör för verksamhetsår 2021/2022.

§22. Val av Studienämndsordförande verksamhetsperiod HT2021

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Tilda Trulsson till Studienämndsordförande för verksamhetsperiod HT2021.

Vårmötet beslutade att

-välja Tilda Trulsson till Studienämndsordförande för verksamhetsperiod HT2021.

§23. Val av Vice Studienämndsordförande verksamhetsperiod HT2021

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Lisa Ekrot till Vice Studienämndsordförande för verksamhetsperiod HT2021.

Vårmötet beslutade att

-välja Lisa Ekrot till Vice Studienämndsordförande för verksamhetsperiod HT2021.

§24. Val av Info & PR verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Cristoffer Lind Karlsson till Info & PR för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Christoffer Lind Karlsson till Info & PR för verksamhetsår 2021/2022.

§25. Val av Näringslivsansvarig verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Simon Ericsson till Näringslivsansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Simon Ericsson till Näringslivsansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

§26. Val av Alumniansvarig verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Manuel Kabro till Alumniansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Manuel Kabro till Alumniansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

§27. Val av Rekryteringsansvarig verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Jonas Larsson till Rekryteringsansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Jonas Larsson till Rekryteringsansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

§28. Val av Arbetsmiljöombud verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Lisa Trange till Arbetsmiljöombud för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Lisa Trange till Arbetsmiljöombud för verksamhetsår 2021/2022.

§29. Val av Eventansvarig verksamhetsår 2021/2022

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Jessica Sundberg till Eventansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

Vårmötet beslutade att

-välja Jessica Sundberg till Eventansvarig för verksamhetsår 2021/2022.

§30. Fyllnadsval av projektledare LOGIN 2021

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) av Linus Karlsson till Projektledare LOGIN för verksamhetsår 2021.

Vårmötet beslutade att

-välja Linus Karlsson till Projektledare LOGIN för verksamhetsår 2021.

§31. Val av revisorer verksamhetsår 2021/2022

Vårmötet beslutade att

-välja Fanny Evertz och Wilma Almqvist till revisorer verksamhetsår 2021/2022.

§32. Fastställande av Budget för verksamhetsår 2021/2022

Randy Youssef, Kassör, presenterade Logistiksektionens [budgetförslag för verksamhetsår 2021/2022](#) och svarade på frågor.

Vårmötet beslutade att

-fastställa [budgetförslag för verksamhetsår 2021/2022](#).

§33. Fastställande av Verksamhetsplan 2021/2022

Emmy Norberg presenterade förslaget till [Verksamhetsplan 2021/2022](#) och tillhörande [delegationsordning](#).

Vårmötet beslutade att

-fastställa [Verksamhetsplan](#) med tillhörande [delegationsordning](#) för verksamhetsår 2021/2022.

§34. Övriga frågor

Idé om att reservera en summa pengar för att göra av med budgetöverskott från tidigare år.

§35. Mötets avslutande

Mötesordförande Emmy Norberg förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande



Emmy Norberg

2021-06-05

Mötessekreterare



Tim Ekström Lundemo

2021-08-25

Justeringsperson



Kalle Eriksson

2021-06-02

Justeringsperson



Simon Ericsson

2021-08-25

Bilagor 1-9:

[Bilaga 1. Dagordning](#)

[Bilaga 2. Verksamhetsberättelse Familjen Spystars](#)

[Bilaga 3. Resultaträkning Familjen Spystars](#)

[Bilaga 4. Balansräkning Familjen Spystars](#)

[Bilaga 5. Revisionsberättelse Familjen Spystars](#)

[Bilaga 6. Valberedningens nomineringar](#)

[Bilaga 7. Förslag på Logistiksektionens budget 21/22](#)

[Bilaga 8. Förslag på Logistiksektionens verksamhetsplan 21/22](#)

[Bilaga 9. Förslag på Logistiksektionens delegationsordning 21/22](#)